11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2006 14:16:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.04.2006 21:44:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17056/answer/17057




YBaxaemuiii Aunpett! Heo6xomgumo chenaTth Y3U modek, MOUeBOTO IIY3bIPS, MPeCcTaTeIbHOM’
xKeneskl. [Toka merTe 60blle XUOKOCTH, UCKITIOUUTE OCTPOE, COJIEHOE, aJIkorolb. Ilepecmarite
o0IIM aHAIM3 MOYH Yepe3 HeCKOJIBKO IHel. Ecu u3MeHeHus COXPaHsITCS - 3TO IOBOJ [IJIsT OYHOMN
KOHCYTNbTalluu yponora. C yBaxKeHUEM.



